

Желая привлечь внимание к проблеме защиты климата и окружающей среды, активисты прибегают к самым разным методам. И самым эффективным здесь можно назвать применение современного искусства в агитации. Акции, инсталляции и гигантские муралы. Кого-то они пугают и шокируют, но в любом случае главная цель художника будет достигнута – о теме сохранения климата будут говорить. Самые запоминающиеся акции художников-защитников климата – в фотоподборке Sputnik.

Подробнее:

<https://md.sputniknews.ru/20220515/iskusstvo-izmeneniya-klimata-50558524.html>